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POLA 1 - VPRASANJA IZBIRNEGA TIPA - RESITVE
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POLA 2 - STRUKTURIRANA VPRASANJA — RESITVE

Kandidati zapi$ejo odgovore pod vprasanjem. Ce ni odgovora, &e je odgovorov veé ali pa je odgovor
nejasen, se Steje, da je napacen.

Lahko se zgodi, da kandidat neko vrednost izra¢una napacno. Ce jo uporabi pri naslednjih vprasanjih,
se mu odgovori na ta vprasanja Stejejo kot pravilni, €e je sicer potek reSevanja fizikalno in
matemati¢no pravilen. Ocenjevalec je dolZan preveriti to moZnost.

V odgovoru so lahko enote zapisane tudi v drugi obliki, kakor so dane v resitvah, vendar morajo biti

fizikalno smiselne in ustrezno okraj$ane. Na primer enota je neprimerna za pospesek, enota

2
an

liter . . v 4 y . I .
5 je neprimerna za dolzino. Ce je enota napacna ali manjka, je odgovor napacen.

V fiziki je obi¢ajna natan¢nost do 10 %, zato ve¢ino podatkov v izpitnih polah zapisujemo na dve

Stevilski mesti natan¢no. V skladu s tem imajo tudi rezultati v reSitvah dve Stevilski mesti. Zaradi
moznih razlik pri zaokroZevanju ocenjevalec uposteva manjse razlikovanje na zadnjem mestu.
Odgovor je pravilen tudi, ¢e ima ve¢ kakor 2 Stevilski mesti, ¢eprav podatki niso tako natancni.
Rezultat je lahko zapisan samo z 1 mestom, ¢e predstavlja celo Stevilo ali pa je za decimalno vejico

nicla. Na primer: Stevilo delcev je 5, razmerje koli€in je 2, masa je 1 kg (namesto 1,0 kg). Zaradi vecje
preglednosti lahko uporabimo navadno pisavo.

Na primer 1201 kg namesto 1,2-10° kg ali 0,025 A namesto 2,5-10"* A.

Zaradi laZjega dela ocenjevalcev so rezultati v komentarju zapisani s 3 ali vec Stevilskimi mesti.

Ocenjevalec mora v skladu z navodilom na prvi strani izpitne pole to¢kovati samo odgovore, iz katerih
je razviden potek reSevanja. V resitvah je posebej zapisano, kdaj zadostuje samo Stevilka ali beseda.
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NALOGA
Lo TADCIA .ttt 1 tocka
sin o x [m] sin (3
07 10 77 4 0, 13
0,15 49 0,20
0,20 3,6 0,27
0,30 2,3 0,40
0,40 1,6 0,53
0,50 1,1 0,67
20 GTA ettt et st 3 tocke
sin G 4
0,7
0,6
0,5
0,4 X
0,3
(X
0,2
0,1
o o1 02 03 04 05 06 07 08 Sir;a
(1 tocka za pravilno oznacene osi z ustrezno izbrano enoto,
1 tocka za pravilno vnesene izmerke in
1 tocka za smiselno premico skozi vrisane izmerke.)
. Smerni koeficient...........cccooeiieiiiieiiiiciecee e L3 e 1 tocka
I A(sin@) (0,563 —-0,27) 13
A(sina) (0,40 — 0,20) ’
. Fizikalni pomen .........ccccovieiiiniiieiiieieieee e lomni koli¢nik................ 1 tocka
IzraCunani smerni koeficient predstavlja lomni koli¢nik vode.
e KO e 33% e 1 tocka

. . . _1(sin . _1[sin45°
sin3=nsina — o =sin " [—ﬁ] = sin 1[—] = 33°
n 2l
(Ce kandidat od¢ita vrednost z grafa, je lahko ta vrednost tudi druga¢na, odvisno od kakovosti
narisanega grafa. Ker kota ni mogoce neposredno odcitati z grafa, mora imeti kandidat

zapisano od¢itano vrednost sinusa kota, npr. sina = 0,54 — a = 33°.)
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6. Popolni 0dbOj ....ccvoviiiiiieieeeeeeeeeeeeeee e 50° e 1 tocka

sin oy = 1, oy = sin”~" [%] = 50°

7. KOt, NAPAKA.......ceeviieviieiiieeeceeeeeeee e 30°, 3 % ceeeeeein, 2 togki
1
tan g = & = 10Mm 5 5eg
z'" 17m
B' = tan ' 0,588 = 30,5°
tan B, =~ = 2,606 — @, = 31,2
T pin 1,65 m
tan min = = 170 = = 07571 - Igmin = 29’ 70
Tpox L, 7O m
Ay, ~0,8%— 6 = 0’80 =27%
30

Kandidat mora imeti zapisano napako kota, ne napako razdalje z . Napako kota mora
utemeljiti z racunom.

(1 tocka za pravilen kot,

1 tocka za pravilno absolutno ali relativno napako lomnega kota.)
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NALOGA

1. Gibalna Koli&ina...........co.ueverveeveeeerceeeeeseee e 0,075 kgms " ........... 1 tocka
G=mv=>50-10" kg-1,5-10° ms ' = 0,075 kgms™"

2.0 HIEEOSE et 0,30 MS™" oo, 1 tocka

m; v, :(mi +m,)v, — v, :%Uﬁ Uy = %-150 ms ' = 0,30 ms'
mi mv Y

3. SUNEK SILE c.viviiiiceicecee e 0,075 NSvvveveeriennnn. 1 tocka

EAt=AG, =muy, —0=0,25kg-0,30 ms™' = 0,075 kgms "'

4. ENETZIJ cuvenieiieiieiieiisieieeeeeee ettt 1L,3 md i 1 tocka
2 1
AW, — AW, — T g 0.2505 kg- (0,30 ms™) — 0,013 kgm? s
2 2
5. AMPLItUAa...oeeeiiiiicc L2 cm i, 1 tocka
2
AW, _ kg / W, \/2 0,0113 Nm 0,012 m
2 150 Nm ™
6. NINQJNI CAS .veovveniiiieeieiieiecee ettt 0,26 S ooeeieeieieieeeenne, 1 tocka
t, = 2w\/E — 6,28 - M — 0,26 s
k 150 Nm
R = 615 401 PSP 0,30 ms "o, 1 tocka
vy = 0 _ 98 X012 o0 gt aligy = — Ty,
t 0,26 s (m, +m,)

Vozicek ima najvecjo hitrost takrat, ko se premika skozi ravnovesno lego. Izracun ni potreben.
Kandidat mora za tocko napisati tako velikost hitrosti kot tudi lego, v kateri je ta hitrost
najvecja.

8. POSPESEK ... 72MS " oo, 1 tocka
2 0,30
Gy =0 =628~ —72ms”
t ,26 s
L € 5 ) ¢ OO USSP 2 tocki
1 a lms?]4
v lms™!] 4
0,29
> [ ;[S]
t() t [s]
-7,0

(1 tocka prvi graf,
1 tocka drugi graf oz. 1 tocka za kvalitativno pravilnost grafov, 1 tocka za kvantitativno
pravilnost.)
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L.

NALOGA

2. TOPLOtA. it 2,0 kJ o 1 tocka
Q= Pt=P,;t=2000 Js'-1,0 s = 2000 J
3 GBS e 391 St 2 tocki
Ql = (mpc + mvcvoda)AT =
= (1,0 kg-800 Jkg ' K™ 41,9 kg- 4200 Jkg ' K™!)-80 K = 702 kJ
lzgzngm s = 5,85 min
P 2000 W
(1 tocka za pravilno toploto, v kateri je uposStevano gretje vode in posode,
1 tocka za pravilen ¢as.)
4., TEMPEIATUTA.....ccvieveerririerreireeteereereeteeereereeseereesessesreesnans 117 °C e, 2 tocki
2
PAZAT o1 =7, + 2% _qg0 o 2000000 Wi K _ 7 o,
d SA 3,14-(0,10 m)" 15 W
(1 tocka za enacbo za temperaturo ali temperaturno razliko,
1 tocka za rezultat.)
50 MASA ceeiiiiieieee ettt ens 210 G eovvereeeeeeeeeen 2 tocki
Pt .
QQ — PtQ — qui — mV — 2 — M: 0721 kg
q; 2,26-10° J
(1 tocka za enacbo za maso,
1 toCka za rezultat.)
6. CONA..cuiiiciiieiieeeee ettt ettt e re et e e seae e s re e e beeenaee s 0,03 EUR .....cceeeuennnee. 1 tocka
Q=0 +@, =702 kJ 4480 kJ =1182 kJ
1 kWh = 3600 kJ — @ = 0,328 kWh
Cena = 0,328 kwh - 290 BUR 5 4510 puR
kWh
7. SPrememba CaSaA ........cccuverveerreerieerrerrerreereesseeseesnesneens 2,0 Min ..oocveerieieene 1 tocka

t=1 +t =58 min+4,0 min = 9,8 min
t{:ﬁz 702 kJ = 468 s = 7,8 min
P' 15kW

t'=t +t, = 7,8 min +4,0 min = 11,8 min — At = 2,0 min
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4. NALOGA
Lo GTAT ettt ettt et b et eaee 1 tocka
R, [k
20
4,0
e
2 UPOTaiiiuiiiiieciieciieere ettt ete et restressveesbeessaessaesaaessnessneens 25 KD o, 1 tocka
R=R; ,+R,=20kQ+50kQ2=25k}
3. TOK, NAPELOST ..cvvivieeiiiieiieerieieeeesreet ettt 0,48 mA, 24V ... 2 tocki
pUZ VA
R 25-10° V
U,=1IR, =0,48 mA-50kQ=24V
(1 tocka za pravilen tok,
1 tocka za pravilno napetost.)
B, MOCi ittt et e n 4,6 mW ..o 1 tocka
P=UI=96V-048-10° A=4,6-10° W
5 GBS e 9,0-10° S wovoieeeeene, 1 tocka
-3
p— & 1200-10 ‘%33600 > —9,0-10° s = 104 dni
I 0,48-107° A
Kandidat lahko izrazi ¢as kot ¢ = 2500 h..
6. SKUPIL UPOT ..cuvviierieniieiieiieeireereereesieesivessreesseesseesenessneens 23 K i 2 tocki
Ri=twv 3510 R=R ,+R=233Kk0

R, +R,

m
(1 tocka za pravilen izraz ali za pravilen skupni upor voltmetra in merilnega upora,
1 tocka za pravilno izra¢unano skupno upornost vezja.)

T GBS e KrajSi.coceeeciieciieeieee, 1 tocka
Cas bo krajsi, ker je skupni upor vezja manjsi in zato poganja baterija vecji tok. UpoStevamo
tudi drugacne, fizikalno pravilne in smiselne utemeljitve.
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B GIAL ...t e e et e e e ra et ee e s e e e ar——————aas 1 tocka
Rf A

20 kO \ /

0 k2 ;

-90° 0° 90°
(1 tocka za vsak graf, ki ima minimum pri ¢ = 0 in je simetri¢en glede na ordinatno os. Graf
mora imeti pravilen minimum (4,0 k) in maksimum (20 k(2).)
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NALOGA
1. NUKICONI oo S 1 tocka
Proton, nevtron. Za odgovor zados¢a besedno poimenovanje nukleonov.
2. Vrstno in masno SteVilo........cccceeveeeeveieiciieeiieecieeciee e, 7 =286, A =222 ..... 1 tocka
(1 tocka za obe pravilno zapisani vrednosti.)
3. Stevilo NUKICONOV..........ceorveveeeceeieeeeeeee e 4o 1 tocka
S © o TP 1 tocka

Gre za pozitivno elektrodo (zicko), ki privlaci elektrone, sproscene pri ionizaciji. Za tocko je
potrebno ustrezno poimenovanje elementa GM cevi ter pravilen in fizikalno smiseln opis.

S0 BNEIZIIA cuvvieiiiiieiiece e 4,8 MeV ....coveevveieenen. 2 tocki

AE =mc® =0,0052 u-(3,0-10° rns*l)2 =0,0052-931,5 MeV = 4,84 MeV
Kandidat lahko izrazi energijo kot W = 7,7-10"" J.
(1 tocka za pravilno enacbo in vstavljene vrednosti, obe tocki za pravilen rezultat.)

0. Gl e 2 toc¢ki
A [sfl] A
3,7 104
1,85- 104
\‘
1600 3200 4800 6400 " [leto]

(1 tocka za pravilen graf, obe tocki za pravilen graf in opremljen diagram.)

T S et e e aaa s 8340 let voveeeeveeeeiiiis 2 toc¢ki

A=A2 " — b=t 7= 8340 let

Kandidat lahko izrazi ¢as kot t = 2,6-10"" s.

(Ena tocka za pravilno enacbo z vstavljenimi podatki ali za rezultat, ki je ustrezno od¢itan z
grafa, obe tocki za pravilen rezultat.)



